



Житель города Глазова убил своего друга

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства жителя республики. В середине июня текущего года 37-летний житель города Глазова Алексей Н. уехал на своем автомобиле в неизвестном направлении и пропал. В ходе проведения розыскных мероприятий было установлено, что в последний раз мужчину вместе с его другом видели возле одного из развлекательных заведений города. Друг пропавшего поначалу отрицал свою причастность к исчезновению Алексея, но все же указал место, где спрятал его тело, а также куда укрыл автомобиль потерпевшего. Вскоре выяснилось, что злоумышленник – 29-летний Дмитрий проиграл крупную сумму в развлекательном учреждении, после чего он вместе с Алексеем уехал из клуба. Далее между мужчинами произошла ссора, в результате которой Дмитрий нанес своему знакомому (ранее они оба работали в одной службе такси) множественные ножевые ранения, тело спрятал в лесном массиве, а автомобиль перегнал в поселок Игра. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Дмитрию предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692835>